
GE.17-21527(A) 



 المحضر النهائي للجلسة العامة أربعمائة وواحد وعشرين بعد الألف لمؤتمر نزع السلاح
 15/10 الساعة، 2017حزيران/يونيه  8المعقودة في قصر الأمم، جنيف، يوم الثلاثاء، 

 )سلوفاكيا( ............................................................. روزوشاالسيد فيدور  الرئيس:

  CD/PV.1421 

 مؤتمر نزع السلاح
  

Arabic 

 



CD/PV.1421 

GE.17-21527 2 

: أعلمما افااممال ا لسممة العامممة أروعحائممة وواحممد وع ممريا وعممد )تكلممم نكنكليزيممة( الرررئ   
 الألف لمؤتمر نزع السلال. 

أصحاب السعادة، حضرات الزملاء، السيدات والسادة، اسمحوا لي أن افااح هذه ا لسة  
اكرهما  المذو وقمم أممس في ن،مران، ونكعمراب عما تعانانما ممم الأسمر الم  واعزية ضحايا الهجوم 

فقممدت أح ممة لهمما في هممذا الهجمموم. ومل هممذا العحممّ اكرهمما  ليؤكممده مممرهة أ ممر  أن اكرهمماب   ممر 
 يا،دد المجاحم الدولي. وتديا سلوفاكيا و دهة جميم الأعحال اكرهاوية بجحيم أشكالها.

ق العاممممّ المعممم  سبممماد  سممم ّ المضمممق قمممدما   المممذو عقمممد يممموم في أعقممماب اجاحممماع الاريممم 
الثلاثاء الماضق، تاوعت والسيد الساير لين م اوراتنا. ويسمره  أن أولككمم  ن السميد السماير لمين 
نلب م  أن أنلعكم على ا دول الزم  الذو وضعه للاريق العامّ عحلا  نلولاية الصمادرة عما 

و مم ن ت مممكيّ الاريمممق  CD/2090وعمممد ت ني،ممما القممرار الممممدر  في الو يقمممة الممدول الأعضممماء في المممؤتمر 
العامّ المع  سباد  س ّ المضق قدما  ، وال  تاحثّ في تقييم الاقمدم ارمرفي في جميمم ونمود جمدول 

؛ وت يمممان قضمممايا للعحمممّ الموضممموعق في  نمممار جمممدول CD/2085أعحمممال الممممؤتمر المممواردة في الو يقمممة 
ج،ود المجاحم الدولي وأولوياته؛ و باد أرضية م مككة لممجمع عحمّ ياضمحا  الأعحال، مم مراعاة

 ولاية تااوضية؛ والنظر في الخ وات ال  بب اتخاذها للحضق قدما . 
وتقرر عقد اجاحاعات الاريق العامّ على النحو الآل: سوف يواصّ الاريمق العاممّ اليموم  

؛ وكانممت اجاحاعممات ووعممد انا،مماء هممذه ا لسممة أعحممال الاقيمميم، وفقمم ا  لممما أعلنممه رئمميس الاريممق العامممّ
مممما شممم،ر حزيران/يونيمممه. وسممموف يعقمممد الاريمممق العاممممّ  6و 1تقيممميم سممماوقة قمممد عمقمممدت في يمممومق 

 ما جدول الأعحال المعنون  منمم حمدوس سم اس تسملح في الاضماء الخمارجق  3جلسات و  ن ال ند 
حزيران/يونيمه. وسميعقد الاريمق العاممّ  16و 15حزيران/يونيه وفي الصم ال يمومق  14وعد ظ،ر يوم 

ما جدول الأعحال المعنون  ترتي ات دولية فعالة كع اء الدول غمير اامائزة  4جلسات و  ن ال ند 
 20يموم  للأسلحة النووية ضحاجت ما اساعحال الأسلحة النووية أو الا،ديد نساعحالها  وعد ظ،مر

حزيران/يونيه. وسيعقد الاريق العامّ جلسات وعمد الظ،مر 23و 22حزيران/يونيه وفي الص ال يومق 
مما جمدول الأعحمال  2حزيران/يونيمه و م ن ال نمد  30حزيران/يونيه وفي ص ال يوم  29و 28يومق 

عامممة علممى المعنممون  منممم ااممرب النوويممة،  مما في ذلمم  جميممم المسممائّ ذات الصمملة  مممم الككيممز وصمماة 
حظر  ناا  المواد الان  ارية لأغراض الأسملحة النوويمة والأج،مزة المااجمرة النوويمة الأ مر . وسميعقد 

 آب/أغسم س و مم ن 4و 3آب/أغسمم س وفي الصم ال يممومق  2الاريمق العاممّ جلسممات وعمد ظ،ممر يموم 
مار مممما جمممدول الأعحمممال عمممت همممذه العنممماويا  الأنمممواع ا ديمممدة مممما أسممملحة المممد 7و 6و 5ال نمممود 

ال ممامّ والمنظومممات ا ديممدة ممما هممذه الأسمملحة، والأسمملحة اكشممعاعية ؛ و المممجمع ال ممامّ لنممزع 
 9آب/أغسمم س وفي الصمم ال يممومق  8السمملال ؛ و ال مماافية في مسمم لة الاسمملح . ووعممد ظ،ممر يمموم 

ممما جممدول الأعحممال المعنممون  1آب/أغسمم س، سمميعقد الاريممق العامممّ جلسممات و مم ن ال نممد  10و
الاسمملح النممووو ونممزع السمملال النممووو . وسمميعقد الاريممق العامممّ جلسممات أ ممر  وعممد   وقممف سمم اس
آب/أغسمم س،  22آب/أغسمم س. وولممول يمموم  17آب/أغسمم س وفي صمم ال يمموم  8ظ،ممر يمموم 

سمميقدهم رئمميس الاريممق العامممّ الاقريممر الن،ممائق لاريقممه  ي رئمميس المممؤتمر كممق ينظممر فيممه المممؤتمر. وسمميكأ  
عامممّ السمميد لممين، المحثممّ الممدائم لميااممار ورئمميس الاريممق العامممّ المعمم  سبمماد جميممم جلسممات الاريممق ال

سمم ّ للحضممق قممدما . وسي ممكب السمميد ويوناينممو، المحثممّ الممدائم لألمانيمما، وصممااه صممديقا  للممرئيس، في 
مما جمدول الأعحمال ممم الككيمز علمى حظمر  ناما  الممواد الان م ارية  2تيسير ا لسمات و م ن ال نمد 

لأسلحة النووية والأج،زة المااجرة النووية الأ ر . وسي كب السيد لاغو ، ممثمّ شميلق، لأغراض ا
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مما جممدول الأعحمال. وسي ممكب السمميد  3وصمااه صممديقا  للمرئيس، في تيسممير ا لسمات و مم ن ال نممد 
ما جدول الأعحمال. وسي مكب  4ويوناينو، وصااه صديقا  للرئيس، في تيسير ا لسات و  ن ال ند 

ممافيياممماا، المحثمممّ المممدائم ل ممميلارو ، وصمممااه صمممديقا  للمممرئيس، في تيسمممير ا لسمممات و ممم ن السممميد أ
 ما جدول الأعحال.  7و 6و 5 ال نود

هممّ أعاممم أنممه لا توجممد اعكاضممات وأن المممؤتمر موافممق علممى ا ممدول الممزم  الممذو يقكحممه  
 رئيس الاريق العامّ؟ أر  أن نكساان ت لب الكلحة. أع ق الكلحة لمحثّ نكساان. 

: السممميد المممرئيس، أود مممما  لالكمممم أن )تكلمممم نكنكليزيمممة()نكسممماان(  السررر د ورررا و  
ئم لميااار وصااه رئيسا  للاريق العامّ المعم  سبماد سم ّ للحضمق قمدما  أتوجه نل كر  ي المحثّ الدا

علمى ا ،مود الم  ي مذلها، فقمد أجمر  نلاعمّ م ماورات علمى أوسمم ن ماس وجمد شماافة وأوصملنا  ي 
 ما نحا عليه اليوم، فله منها نلغ الاقدير.

يس الاريق العامّ منذ يرهحب وفد نكساان نلن،ع المقكل: وهو الاوجهه الذو انا،جه رئ 
ال داية. وكنها دوما  نقدهر ونؤيد نريقاه في تنظيم عحّ الاريق العامّ. ونر  أن فيه اساكلالا  مجمديا  
لوقممت مممؤتمر نممزع السمملال في غيمماب توافممق الآراء و مم ن وممدء المااوضممات، وتمموفيرا  للارصممة المثلممى 

ل الأعحمال الموضموعية. وأود أن أنمرل لا ادل الآراء و حرافي وعم  الاقمدم الرسممق و م ن ونمود جمدو 
ممما  2مسمم لاين: تاعلممق الأوي واوصمميف مناق ممات حظممر  نامما  المممواد الان مم ارية في  نممار ال نممد 

 جدول الأعحال؛ والمس لة الثانية، هق في ااقيقة نلب لاكيير موعد  حد  المناق ات.
زملاء في همذه القاعمة، نلنس ة للحس لة الأوي، وكحا قد يعلم السيد الرئيس وحضمرات الم 
ما جدول الأعحال ياعلق فقط  نم اارب النوويمة،  ما في ذلم  جميمم المسمائّ ذات  2فإن ال ند 

الصلة، ولا يا رس لنزع السلال النووو. وقد كنا فيحما مضمى، عنمد عقمد مناق مات غمير رسميمة في 
 2و 1 نممديا ، نجحممم المناق ممات عممت ال2015و 2014 نممار جممدول أن مم ة المممؤتمر في عممامق 

ما جدول الأعحال وحده. وق ّ ذل ، على س يّ المثمال، وضمم  2معا ، ولا ندرج،ا عت ال ند 
الهيئممة الارعيممة، المم  كممان الكممرض من،مما أن تاامماوض و مم ن  2009وممرجمع العحممّ المعاحممد في عممام 

لح مما جمدول الأعحمال: وقمف سم اس الاسم 1معاهدة عظمر  ناما  الممواد الان م ارية، عمت ال نمد 
النممووو ونممزع السمملال النممووو. وفي الم مماريم السمماوقة المم  عحح،مما الممرئيس، كممان ممما المقممرر  درا  

ممما جممدول الأعحمممال. لممذل ، فإننمما ناسمماءل لمممماذا  2و 1هممذه المناق ممات مجاحعممة  عمممت ال نممديا 
مما جمدول الأعحمال وحمده، المذو لا يمالاءم  و حمال مما الأحموال  2أمدرجت الآن عت ال ند 

ه المعاهدة؟ وليس سؤالي لمجرد الالازام نلمحارسات السماوقة، ولكما همذا الاكيمير يعم  ضمحنا  مم هذ
أن القصد ما هذه المعاهدة، أو هذا ا ،د الخاص لمكافحة المواد الان  ارية، ليس نزع السلال 
النووو. وهذه نق ة أساسية جدا . فالمعاهدة لا تهدف  ي منم ن وب حرب نووية فحسب و اا 
تهممدف  ي اكسممم،ام في نمممزع السمملال النمممووو. لمممذل ، ن لمممب توضمميحا  في همممذا ال ممم ن، ووعمممدها 

 يمكننا الاوسم في المناق ة والا احث و  ن نرس المضق قدما . 
وأما نلب تكيير موعد  حمد  ا لسمات فاحليمه أسم اب دا ليمة، وسمنكون ممانمين أيمما امانمان  

 20الأسمم وع ممما  -ة نلمممواد الان مم ارية  ي الأسمم وع الثمما   ذا وافقممام علممى  جيممّ المناق ممات الماعلقمم
ووضممم المناق ممات و مم ن ضممحاجت عممدم اسمماعحال الأسمملحة النوويممة مكا مما.  -حزيران/يونيممه  23 ي 

و ننممما نعمممرب عممما تقمممديرج للسممماير ويوناينمممو، المحثمممّ المممدائم لألمانيممما، علمممى اضممم لاعه  ،حمممة ر سمممة همممذه 
 ونرحب واعيينه، وسنكون ممانين للكاية لو لاقى نل نا الق ول. المناق ات نلنياوة عنا. 
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: أشممكر ممثممّ نكسمماان علممى مدا لاممه. أر  أن مصممر ت لممب )تكلممم نكنكليزيممة( الرررئ   
 الكلحة. وأع ق الكلحة لمحثّ مصر. 

: السيد الرئيس،  ا أن هذه هق المرهة الأوي ال  )تكلم نكنكليزية()مصر(  الس د عطا 
أتناول في،ا الكلحمة في ظمّ ر سماكم، اسمحموا لي أن أعممه عما صمادس تقمديرج ل مريقاكم في  دارة 
 ر سة مؤتمر نزع الأسلحة وأن أؤكد لكم تعاو  الم لق مم كافة ا ،ود ال  ت ذلو ا في المؤتمر. 

 لا وّ  لاس نقاط في الواقم.  -هذا المقكل  وعندو نق اان س نرح،حا و  ن 
النق ممة الأوي مما لممة للنق ممة المم  نرح،مما فيميلنمما ممما نكسمماان. فاممق السمماوق، في جممدول  

ممما جممدول الأعحممال: أحممد ا يركممز  2و 1، كنمما نممدمع ال نممديا 2015و 2014أن مم ة عممامق 
. لمذل ، أنممرل علمى رئمميس علمى نممزع السملال النممووو والآ مر علممى حظمر  نامما  الممواد الان مم ارية

 الاريق العامّ السؤال ذاته. 
وتاصمّ النق مة الثانيمة وقيقمة أنم  اسما لذ ممما همذا المقمكل أننما لما ن مكهّ مجحوعممات  

. فحما ف،حنماه همو أن ت مكيّ مجحوعمات فرعيمة لميس CD/2090فرعية وفقا للقرار الوارد في الو يقمة 
ارو، يمنحنما همذا الخيمار. أريمد فقمط أن أ كمد مما أمرا  واج ا، فالصميكة واضمحة جمدا: الأممر ا ايم

 أن هذه المناق ات المركزة لا تمعقد ضحا مجحوعات فرعية.
أما النق ة الثالثة ال  أود نرح،ا ف،ق مس لة  جرائيمة: لا أعمرف مما  ذا كمان مما المامكض أن  

م سميكون الق مول وصمورة نعاحد هذا المقكل. هّ سيصدر قرار رسمق عا المؤتمر لاعاحماد همذا المقمكل؟ أ
 غير رسمية أم سيساند  ي نوع ما الاااهم وين أعضاء المؤتمر؟

: أشممكر ممثممّ مصممر علممى ويانممه وعلممى الكلحممات ال ي ممة المم  )تكلممم نكنكليزيممة( الرررئ   
 وج،،ا  ي الرئيس. وأع ق الكلحة الآن  ي ممثّ سوريا. 

)ا ح،ورية العروية السورية(: شكرا  السيد الرئيس، اسمحوا لي ممرة أ مر  أن  الس د النقري 
نعرب عا ترحي نما وكمم في الر سمة، وعما تقمديرج  ،مودكم في اضم لاع الممؤتمر وعحلمه، ماحنمين لكمم  
كمممّ الاوفيمممق. كحممما اسمحممموا لي أيضممما  أن أتوجمممه وعحيمممق تعافيينممما لوفمممد ا ح،وريمممة اكسممملامية اكيرانيمممة، 

ّ الموقر ما  يران، على ضحايا العحّ اكرها  الذو أصاب ن،ران يوم أمس. ولا شم ، همذا الزمي
يؤكد أننا بب أن نكون أوضح وأكثر جدية في  نار المجاحم المدولي، في مواج،مة اكرهماب نعا ماره 

يمممّ تهديمممدا  للأمممما والسممملم المممدوليين وبايمممف جميمممم منممماوم اكرهممماب اوامممداء  مممما الاكمممر ممممرورا  نلاحو 
والاساضافة للإرهاويين أو اسا دام اكرهاب كوسيلة لاحقيق أغراض سياسمية. اسمحموا لي أيضما  أن 
أتوجه نلاعافيو لسمعادة سماير مياامار علمى ضمحايا ال مائرة الم  سمق ت، أعاقمد، يموم أممس، ناحم  

 يمران أو في في جميم هذا ااالات السلام لأروال الضحايا والعزاء سمواء أكمان في حالمة الضمحايا في 
 ميااار، والعزاء لأهالي الضحايا. 

س ناقّ الآن، السيد المرئيس،  ي م مروع القمرار. لا ومد لنما أن ن مدأ الا مرس  ي همذا الم مروع  
نلاع مممير عممما ال مممكر ا زيمممّ لمياامممار وسمممعادة سممماير مياامممار علمممى ا ،مممود الدؤوومممة الممم  مممما فيال ي مممذلها 

ذا ا ،ممود، ونقممدر حرصممه أيضمما  علممى الاسمماحاع  ي جميممم الوفممود، للوصممول  ي توافممق، نقممدر عاليمما  همم
جميممم الآراء، ونقممدر ا ديممة المم  يضمم لم  مما في  دارة أعحالممه. لاحظنمما أن هنمماب عسمما نلمقارنممة  و ي

(، to take talks of the progressحمممع ممممم المممنذ السممماوق علمممى سممم يّ المثمممال،  جمممراء م ممماورات )
(، وأيضمما  تامميح لهمما 1للوفممود أن تانمماول النقمماط الأروعممة الموجممودة في الاقممرة )مقاروممة جديممدة تامميح  هممذه

 العودة  ي مراجعة لكّ الاقدم الذو تم  حرافيه في مناق ات ال نود الأروعة على جدول الأعحال. 
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أن هنممماب صممميكة أوضمممح الآن عصممموص موضممموع المنسمممقين، ف،مممم الآن وصمممورة  أيضممما  لاحظنممما 
(، ونعاقممممممد أيضمممممما  أن هممممممذه الاسممممممحية أو هممممممذا الخيممممممار The Friends of the chairواضممممممحة تسممممممحيا،م )

ونلامالي همذا الخيمار أيضما   .CD/2090الذو أعاقد أنه ورد في الو يقة ياعارض مم القرار ذو الصلة،  لا
 Friends يار قد يكون مخرجما  ومخرجما  جيمدا  وواضمحا . ن عما ، عنمدما يكمون المنسمقون همم )لا أعاقد أنه 

of the chair) ناوقممم  ذن وفقمما  لهممذه الصممياغة أن ال (Chair رئمميس الاريممق العامممّ هممو الممذو ،)الممرئيس ،
سيقدم على مسؤولياه ال  صية الاقارير، ونلامالي العلاقمة سماكون مما ومين الممؤتمر وومين المرئيس، ولميس 

فقمط للإيضمال، ونعاقمد  ما وين المؤتمر وما وين المنسقين. هذه مس لة تاصيلية صمكيرة ولكما أعاقمد أ ما
 أن هذه اللكة ما الضرورو أن تع  هذا الا،م. 

(. 1( أو ال نممممد )2النق مممة الأساسمممية المممم  وددت نرح،ممما في ااقيقمممة هممممق مسممم لة ال نمممد ) 
(، Agenda item 2: prevention of nuclear war including all( )2عنممدما أعممدس عمما ال نممد )

 Agenda item 2: prevention of nuclear war including all related matter]عمذرا  مما المكجممين  )

with general focus on FMCT هممذه الصممياغة تممكب ان  اعمما   ن منممم ااممرب النوويممة يكممون ،)
          الم ممممزون  stock ت ممممحّ ال FMCT، ونحمممما أساسمممما  لا نعممممرف  ذا كنمممما سممممنعاحد FMCT مممملال  ممممما

ن، ولكمما نعاقممد أن الصممياغة نل ممكّ الممراها قممد لا تعكممس وقممائم أو أ مما سمموف لمما ت ممحّ الم ممزو 
. وهمممممذه النق مممممة FMCT الأممممممور، لأن منمممممم اامممممرب النوويمممممة لا يكمممممون فقمممممط مممممما  ممممملال اتااقيمممممة ال

الممموقريا ممما نكسمماان والزميممّ الممموقر أيضمما  ممما مصممر، نعاقممد أن الصممياغات السمماوقة  الممزملاء أثارهمما
(Standard Languageالمم  تاحممدس ) ( 2( و)1عما ونممد( )with special focus on FMCT ثم ،)

(. with special focus( )2( و)1أيضا  عندما ناحدس عا منم سم اس الاسملح النمووو، نقمول ونمد )
(  ي ذاب المممكاوط المممذو اعامممدجه في اللكمممات سممماوقا ، أن 2( و)1 ذن نعمممود فيحممما ياعلمممق نل نمممديا )

 ، ومرة على نزع السلال النووو. FMCT نأ ذ وه مم الككيز  اص مرة مم ال
ووفممدو علممى اسمماعداد أن يكممون، حممع في هممذه النق ممة، مممرن،  ذا كممان هنمماب توافممق في  

هممذه القاعممة علممى أن يممام اعاحمماد نممذ  ممذه الصمميكة، فوفممدو علممى اسمماعداد أن يكممون مممرن وأن 
الاوضيح ما الناحية الانيمة، يق ّ النذ نلصيكة ال  يرد  ا حاليا ، ولكننا رأينا أنه ما الضرورو 

 وللحساق ّ عصوص هذه النق ة. 
 : أشكر ممثّ ا ح،ورية العروية السورية. )تكلم نكنكليزية(الرئ    
عصمموص الأسممئلة المم  نرح،مما ممثممّ مصممر و مم ن المجحوعممات الارعيممة،   تعممد هنمماب أو  

الثمما : لمما يكممون هنمماب قممرار  مجحوعممات فرعيممة. هممذا ردها  علممى السممؤال الأول. وردها  علممى السممؤال
 رسمق. و ننا ن لب  ي ا لسة العامة أن تعاحد المقكل أو أن توافق عليه.

 وعصوص السؤال الذو نرحه ممثّ نكساان، ف ع ق الكلحة لساير ميااار للرده عليه.  
 : السمميد الممرئيس، في م ممروعق الأول، جمعممت وممين)تكلممم نكنكليزيممة()ميااممار(  السرر د لررن 

وندو جدول الأعحال، على النحو الذو صيغ في مناسم اين سماوقاين في سمنوات ماضمية.  لا أن أحمد 
وكنت أحاول تل ية همذا ال لمب. واليموم أشمعر  ن أغل يمة الأعضماء  -الوفود نلب الاصّ وين ال نديا 

لا أعاممزم  ترغممب نلعممودة  ي الصمميكة الأصمملية، ويمكننمما القيممام وممذل . ومممرة أ ممر ، وكحمما قلممت، فممإن 
الاصّ وين ال نديا. وأنوو اكوقاء على ما كان في السنوات الساوقة. ويمكننا العمودة دائحما  ي الصميكة 
الأصمملية المم  قممدمام،ا تمموا   ي الممرئيس، حممع يمماحكا ممما  لقمماء نظممرة علي،مما. و  يكمما هممذا الاصممّ تع مميرا  

 كان.عا رغ   أج: وّ هو تع ير عا آراء جميم الأعضاء قدر اكم
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: أشكر ساير مياامار. والآن، أرغمب وسمؤال السماير ويوناينمو )تكلم نكنكليزية(الرئ    
 عا رأيه و  ن المقكل الذو نرحاه وع  الوفود. ل  الكلحة، أي،ا الساير.

: السممميد المممرئيس، سمكاننممما أن نسممماجيب )تكلمممم نكنكليزيمممة()ألمانيممما(  السررر د ب ينو نررري 
  كلة على اكنلاس. ل لب نكساان. لا يوجد م

 : شكرا  للساير ويوناينو. أع ق الكلحة الآن كيران. )تكلم نكنكليزية(الرئ    
: السمميد الممرئيس، ودايممة )تكلممم نكنكليزيممة()جم،وريممة  يممران اكسمملامية(  السرر د ح رردري 

وق ّ كّ شقء، أتوجه لكم نل كر على كافة ج،ودكم، وعلى الاع ير عا تعاناكم مم ضمحايا 
الهجمموم اكرهمما  الكاشممم الممذو وقممم مممؤ را  في ن،ممران. وأشممكر الوفممود المم  أعروممت عمما تعانا،مما 

ا.  ن مثممّ هممذه وتعافيي،مما ممما علممى هممذا المنممم والوفممود المم  قصممدت  ش صمميا  وأعروممت عمما تعافيي،مم
هممق دليمّ علممى أن  -والم  شم،دجها تامماوم همذا العممام هنما وهنماب  -الهجحمات اكرهاويمة ال ممنيعة 

اكرهاب لا حدود له وأن   ر هذه الأعحال ال نيعة ال  تقوم  ا جماعات  رهاوية مثمّ داعما 
أن أعمممرب عممما أن أشمممكر سممماير مياامممار، وأود، مممما علمممى همممذا المنمممم،  يا،مممدد ا حيمممم. وأود أيضممما  

 تعافيو حكوم  لضحايا حادس ع م ال ائرة الذو وقم مؤ را .
وأود سمميدو الممرئيس أن أ صهممكم نل ممكر علممى الم مماورات المم  أجريناهمما معكممم وعلممى  

هممذا ا ممدول الممزم . وعلممى وجممه الاحديممد، ت ممير المقدمممة ووضممول  ي أو مممد  تم ت  يممق النظممام 
، علمى 6ااالة. وقمد أشمار همذا الوفمد مما ق مّ  ي أن الاقمرة الدا لق لمؤتمر نزع السلال في هذه 

وجه الخصوص، ت ينه دور الرئيس في همذه القضمية. ويسمره  أن المقدممة ت مير  ي أن همذا ا مدول 
الممزم  أعممده نلا مماور مممم الممرئيس وأنكممم قممد عرضمماحوه في ا لسممة العامممة للحصممول علممى موافقممة 

 ؛ والرئيس، حسب ف،حنا، هو ممثّ الدول الأعضاء.الدول الأعضاء المس قة والمسانيرة
 1أما نلنس ة للحس لة ال  نرح،ا فيميلق ما نكساان وغيره ما الزملاء و  ن ال نمديا  

مممما جمممدول الأعحمممال، فقمممد أشمممار وفمممد ولمممدو في مناسممم ة سممماوقة  ي ضمممرورة  يممملاء الاهاحمممام  2و
، كحممما أنمممه علهمممة وجمممود 21وعمممة المممم اقيقمممة أن نمممزع السممملال النمممووو موضممموع عزيمممز جمممدا  علمممى مجح

ممما جممدول الأعحممال، وكممان اهاحامنمما  2و 1المممؤتمر. ونحمما   ننمماقا، لكايممة الآن، دمممع ال نممديا 
وتركيزج منص ها  على حقيقمة أن نمزع السملال النمووو مسم لة هاممة، وأعاقمد أ ما مم،حمة لميس كيمران 

نا،ممم هممذه اكشممارة علممى أ مما تعمم  . ونحمما 21فقممط و امما  حيممم الممدول الأعضمماء في مجحوعممة الممم 
 منممم ااممرب النوويممة،  مما في ذلمم  جميممم المسممائّ ذات الصمملة . وقممد رجعممت  ي تقريممر مممؤتمر نممزع 
 السمملال، ونلأ ممذ، الاقريممر الممذو ومموفيل، وتممرد دوممما  في الاقريممر ع ممارة  منممم حممدوس سمم اس تسمملح 

ت  جميمم المسمائّ ذات الصملة  ركمزهت نكضافة  ي اكشارة  ي  جميم المسائّ ذات الصلة . وع
مناق ة المعاهدة لوقف  ناا  الممواد الان م ارية علمى موضموع الاقريمر. وف،حنما م ماوه لا،مم الوفمود 
الأ ممر   ن  جميممم المسممائّ ذات الصمملة  لا تنحصممر في معاهممدة  لوقممف  نامما  المممواد الان مم ارية: 

  في سمنوات سماوقة، لمناق مة تركهمز علمى وفي رأينا، يمكما أن صصمذ جمزء مما المناق مة، كحما جمر 
معاهدة  وقف  ناا  المواد الان م ارية، ولكما، في  نمار همذا ال نمد، سميناقا كمّ وفمد ويركمز علمى 
نمممزع السممملال النمممووو و جميمممم المسمممائّ ذات الصممملة . لمممذل ، فمممإن مممما ف،حنممماه همممو أنمممه أشمممير  ي 

مم 2المعاهممدة في  نممار ال نممد  دجه هممو أن نممزع السمملال النممووو ممما جممدول الأعحممال، ولكمما ممما أكه
 مس لة نلكة الأ ية وتا لب عناية واضحة ومركزة، لأ ا علة وجود المؤتمر.



CD/PV.1421 

7 GE.17-21527 

: أشكر ممثّ  يران وأع ق الكلحة الآن لمحثمّ جم،وريمة كموريا )تكلم نكنكليزية(الرئ    
 ال ع ية الديمقرانية. 

: السميد )تكلم نكنكليزيمة(ية( )جم،ورية كوريا ال ع ية الديمقران الس د وي يينغ تشيل 
الممرئيس، أود ودايممة  أن أعممم نلنياوممة عمما وفممد ولممدو عمما عحيممق الاعممافيو لضممحايا الهجمموم اكرهمما  
الذو وقم مؤ را  في ن،ران. وأود أن أنا،ز هذه الارصة للاع ير عا صادس الاقدير لكم، وتقديرج 

 س يّ المضق قدما   ؤتمر نزع السلال. الخاص لرئيس الاريق العامّ، لما ت ذلونه ما ج،ود في 
لممدو سممؤال فمم  وسمميط جممدا ، رغ ممة  ممم  في تكممويا فكممرة واضممحة عحمما ن اكيممه ممما هممذه  

الاجاحاعات المواضيعية. هّ يمكنكم أن عددوا ودقة أكم النايجة الن،ائية الم  سما ر   ما همذه 
يم توصمممية و ممم ن الخ ممموة الاجاحاعمممات؟ همممّ الهمممدف من،ممما اقمممكال م مممروع ومممرجمع عحمممّ، أم تقمممد

 اللاحقة ال  ياعين اتخاذها، أم  عداد تقرير موجز ياضحا ما نوقا في الاجاحاعات؟
: أشكر ممثّ جم،وريمة كموريا ال مع ية الديمقرانيمة. فيحما صمذ )تكلم نكنكليزية(الرئ    

 ليه. النايجة، سيعد رئيس الاريق العامّ تقريرا  يس،م في ورجمع العحّ. هذا ما نرمق  
 أع ق الكلحة الآن لمحثّ ويلارو . 
: السيد الرئيس، اسمحموا لي ودايمة أن )تكلم نلروسية()ويلارو (  الس د ن كيلايوش ك 

 أعزو الوفد اكيرا  على   ر الهجوم اكرها  الذو وقم مؤ را  في ذل  ال لد. 
 جمدول أعحمال السماير ولدينا نلب ياعلق ن مدول المزم  المقمكل للاجاحاعمات. ف مالنظر  ي 

 14و 11أممافييااا، سنكون ممانين للكايمة لمو أمكما النظمر في ونمود جمدول الأعحمال ذات الصملة في 
 آب/أغس س.  15و

 : أشكر ممثّ ويلارو ، وأع ق الكلحة الآن لمحثّ مصر. )تكلم نكنكليزية(الرئ    
علمى تنماول الكلحمة للحمرة : السيد الرئيس، عمذرا  )تكلم نكنكليزية()مصر(  الس د عطا 

الثانية. أود فقط المااوعمة و م ن السمؤال المذو أثاره فيميلنما مما جم،وريمة كموريا ال مع ية الديمقرانيمة، 
لأن اكجاوة   تكا واضحة نلنس ة لي. ياعينه اكجاوة على هذا السؤال ما  لال النظر في لكة 

تمذكير المزملاء ااضمور  ن الممؤتمر سميعاحد تقريمر . وأود CD/2090أو ولاية القرار الوارد في الو يقة 
مممما القمممرار، أن همممذا الاقريمممر سممميكون  7لمممذل ، فمممإ  أفمممكض، وفقممما  للاقمممرة  رئممميس الاريمممق العاممممّ.

موضوعا  للحناق ة هنا، وسااااوض و  نه، على نحو  ما، الدول الأعضاء  مدف الوصمول  ي تقريمر 
 . أرغب فقط في توضيح هذه النق ة. توافقق، نوعا  ما، تعاحده الدول الأعضاء

، ونصه،ا:  يقدم رئميس 7: أشكر ممثّ مصر. وس تلو الاقرة )تكلم نكنكليزية(الرئ    
الاريممق العامممّ، في أقممرب وقممت ممكمما، الاقريممر الن،ممائق لاريقممه  ي رئمميس المممؤتمر لينظممر فيممه المممؤتمر 

 . ويعاحده وفقا  لنظامه الدا لق
 ب في أ ذ الكلحة؟ هّ هناب وفود أ ر  ترغ 
 ذا ، همّ أج قمقه في اسماناا  أن مممؤتمر نمزع السملال يوافممق  ي مدو أن لا أحمد يرغمب في ذلمم . 

 ما جدول الأعحال كحا شرل ساير ميااار؟ لا أر  أو اعكاضات. 2و 1على دمع ال نديا 
 وقد تقرر ذل .  
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س علمى ا مدول المزم  : أسم ل الآن عحما  ذا كمان هنماب اتاما)تكلمم نكنكليزيمة(الرئ    
 العام، مم الاكييرات ال  اقكح،ا ممثّ ويلارو .

 أر  أن لمحثّ نكساان مدا لة.  
 : والاكييرات ال  اقكحناها، سيدو الرئيس. )تكلم نكنكليزية()نكساان(  الس د أم ل 
 : نل  م. شكرا  ل . )تكلم نكنكليزية(الرئ    
  ضافية، وأن هناب اتااقا على الاقكال والاكييرات؟هّ أعام أنه لا توجد نل ات  
 وقد تقرر ذل .  
 : أع ق الكلحة الآن للساير لين. )تكلم نكنكليزية(الرئ    
: سميدو المرئيس،  ما أننما سمنعقد الآن جلسمة الاريمق )تكلم نكنكليزيمة()ميااار(  الس د لن 

، همممّ يمكممما تعمممديّ المممنذ في غضمممون ذلممم  حمممع نممماحك ا في  ايمممة جلسمممة الاريمممق العاممممّ مممما العاممممّ
ااصمول علممى نممذ واضممح لا يعكينمما فيممه أو شمم ؟ ويمكمما أن يقمموم وممذل  قسممم الخممدمات في الأمانممة 

 العامة ال الغ الكااءة.
: أشمكر السماير وأوافمق علمى نل مه. و مذا عامام أعحالنما لهمذا )تكلم نكنكليزيمة(الرئ    

 13لسممة العامممة القادمممة لمممؤتمر نممزع السمملال يمموم الممثلاثاء، اليمموم. وكحمما ذكممرت سمماوقا ، سممامعقد ا 
 وسالي،ا جلسة غير رسمية للحؤتمر.  00/10 حزيران/يونيه، الساعة

أمما الآن، فسممنعقد جلسممة للاريمق العامممّ المعمم  سبماد سمم ّ المضممق قمدما  ور سممة السمماير  
ومموظاق الممؤتمرات واج،يمز قاعمة لين ما ميااار. وسن  ذ اسكاحة ل ضم دقمائق للسمحال للانيمين 

 المجلس.
 .رمفعت ا لسة 

 .50/10رمفعت ا لسة الساعة 


